

加入炒股群下载APP转账

一市民轻信“导师”被骗21万元

本报讯（记者 尚铁军）近日，家住平城区的杨女士向市公安局反诈中心报案称，因轻信他人的炒股“秘籍”被诈骗21万余元。随着办案民警的侦查深入，这起以炒股指导、“打新股”为由的诈骗案逐步浮出水面。民警提醒市民，天上掉下的馅饼很可能是陷阱，“高收益”“只赚不赔”的背后一定是圈套。

今年6月，杨女士在网上认识了一个叫“岚风”的网友，经常在一起谈论股票。11月初，“岚风”将杨女士拉入一个炒股微信群，杨女士在群里表现出对炒股非常感兴趣，发言也比较多，随后又被拉到了一个炒股的小群，这里有炒股“导师”授课直播和互动。杨女士起初半信半疑，看到群内众多的

“股民”受指导后都赚了钱，直在群里感谢“导师”，而“导师”也经常向杨女士推荐股票，确实也赚了一些钱，就逐渐放下了戒心。12月，“导师”告诉杨女士，尽管自己对股市非常精通，但炒股有风险，无法保证稳赚不赔，建议杨女士“打新股”。已经被“洗脑”的杨女士随即下载了一款财通资产APP并往账

户转账“打新股”。在这款APP上，杨女士果然中签了好几支新股，随后不断增加投资，累计转账21.4万元。本以为这次可以赚个盆满钵满，正准备提现时，杨女士发现财通资产APP已经打不开了，网友“岚风”也联系不上了，这才发现上当，立即报警。

未经业主同意 物业私自涨价？

局西小区物管站：经维护，小区已达到五级服务收费标准

本报讯（记者 张忠志）日前，家住平城区局西小区的李先生致电本报热线反映，小区物业在没有经过业主同意的情况下私自上调物业费。这究竟是怎么回事？记者进行了走访调查。

李先生讲，局西小区原是铁路职工家属院，以前的物业费用很低，3年前进行了“三供一业”老旧小区改造后，小区的基础设施和居住环境焕然一新，并引入了专业的物业管理公司，物业费按照每平方米0.4元收取，居民们都能接受。可到了今年年底，物业没有经过业主的同意就私自上调了物业费，每平方米要多收2毛钱，这让人难以接受。

21日，记者来到该小区走访。对于

李先生提出的涨价质疑，物管站相关负责人回复称，小区经过维修改造后，生活环境得到了很大改善，但有些服务方面还没有完全达标，因此前2年按照低于该小区物业服务标准进行收费。经后续维护，今年小区已具备了我市物业收费管理相关规定，执行五级服务收费标准为每平方米0.6元。

采访中，物管站收费处墙上悬挂着物业管理收取服务费公示以及五级服务的日常管理和维护保养等相关内容，为什么业主还会提出质疑？居民们表示，平时很少到物业管理站，根本就没有看到过这份通知，而物业人员上门催缴费时也缺少有效沟通，造成了居民不

理解。

另外，小区长期存在个别业主私自圈地、乱堆杂物等现象没有得到彻底根治，也使得部分业主认为物业管理不到位。对此，物管站负责人告诉记者，他们会继续加强与业主沟通，积极关注业主诉求，加大治理力度，让业主享受到与物业费匹配的服务。



桶装水为何不让进小区？

岳翠园物业：登记后可进出送水

本报讯（记者 郑林）近日，家住平城区岳翠园小区2号楼的魏先生向本报热线反映，几天前，他打算让送水工给家里送桶装水，可送水工被小区保安拒之门外，进不了小区。

魏先生讲，他是近期搬进该小区入住的。前几天，他给送水工打了电

话要了一桶桶装水。然而，送水工打电话说保安不让送水的三轮车进小区。随后，他向多位邻居打听得知，小区内设有社区直饮水站，外面的桶装水不让进，只能购买小区指定水站提供的饮用水。

对此，小区物业部门一位李姓负责

人表示，他们准许送水工和送水三轮车进门，出于小区安全考虑，要求送水工必须进行登记，只要登记后，是可以进出送水的。同时，小区业主根据自己的意愿购买桶装水，物业没有权力干涉。至于是否购买社区直饮水站的饮用水，与物业部门无关。

恒安新区清理 违规放置停车斜坡

本报讯（记者 刘剑）为维护恒安新区道路交通秩序，21日，市公安局交警支队恒安大队对恒安新区占用机动车道放置的停车斜坡进行了清理。

长期以来，恒安新区一些商户私自在门口的机动车道上摆放铁架斜坡，方便顾客停车，这些斜坡不仅侵占了机动车道，影响市容市貌，也造成人行道上的地砖被机动车碾压、开裂以致破损，甚至一些设置不合理的斜坡还堵塞了道路排水管道。21日，民警对人行道沿线的斜坡进行了清除，并向沿街商户宣传了道路斜坡危害，要求他们主动配合清理。

今后，该大队将加大日常巡查力度，对违规放置的停车斜坡发现一起、清理一起，严防发生反弹。同时加大路面管控力度，对行人闯红灯、不按指示灯行走等行为进行纠正的同时，倡导广大交通参与者摒弃交通陋习，做到文明交通、文明出行。



18日，市爱心永恒公益协会的志愿者来到阳高县太平堡村、席家湾村、兴罗村，为“一对一”资助生送去新衣服、学习用品及米面油等慰问品，并赠送了下学期的生活费。 本报记者 龙中华 摄

三轮车违规载人 交警查获除隐患

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局交警支队六大队在开展农村公路违法超员和违法载人专项整治中，查获一辆三轮车违法载人的违法行为，及时消除了安全隐患。交警提醒，三轮车载人既违法又危险，驾驶人切莫只图一时方便，拿自己和他人的生命安全做代价。

昨日上午，民警在御东重熙街巡逻时，发现一辆三轮车违法载有一人，没有任何防护措施，且驾驶员与乘坐人员均未佩戴安全头盔。民警立即上前拦停该三轮车，对驾驶员进行了严厉的批评教育。同时，民警向驾乘人员耐心讲解三轮车违法载人的危害，指出存在的交通安全隐患，让他们从思想上受到警示教育。该三轮车驾驶员表示，今后将引以为戒，自觉遵守交通法律法规。随后，民警依法对其进行处罚，并要求其将违规搭载的乘客进行转运，及时消除安全隐患。

大数据精准研判 一“黑客运”被查

本报讯（记者 辛雅君）日前，山西高速交警二支队通过大数据分析，精准查获了一辆涉嫌非法营运的“黑车”。

17日16时许，高速二支队四大队接支队指挥中心警情通报，一辆京牌小型客车触发了荣乌高速入省卡口预警系统，提示该车辆有非法营运的嫌疑。接到警情后，该大队通知入省检查站民警在主线站设卡拦截，另外一组民警经分析研判在其可能驶出的灵丘收费站实施布控。16时25分，该车辆驶入灵丘收费站，蹲守的民警立即上前对其进行拦截。经查，该车处于满员状态，当民警询问车上人员相互是什么关系、从哪里来要到哪里去时，乘车人支支吾吾不愿意说。

经民警耐心地向乘车人讲述了“黑客运”的危害后，有两个乘车人才承认认为图方便，通过朋友介绍及微信约车的方式联系到司机李某，从北京乘车返回灵丘县。在证人证言面前，司机也只得承认其跑“黑客运”的违法事实。随后，民警将李某及其车辆、乘车人一并移交灵丘运管部门作进一步处理。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信